

勃旅

中共山西铝厂委员会宣传部 王 办

2007年7月3日
星期一
第四千六百九十九号
山西铝厂委员会宣传部
印刷证第B172号
第915号
总编辑 刘建民

捷报频频引领企业发展航向 群星灿烂光耀行业璀璨星空 郭顺喜荣获第四届有色金属行业有影响人物榜

本报讯 6月28日，中国有色金属工业协会在京隆重揭晓第四届有色金属行业有影响人物榜。山西铝厂党委书记郭顺喜荣获第四届有色金属行业有影响人物榜。郭顺喜是山西铝厂党委书记、副董事长、副经理。他从事有色金属行业三十多年，历任山西铝厂副厂长、厂长、党委书记、副董事长、副经理等职。他具有强烈的事业心和责任感，为山西铝厂的发展做出了突出贡献。他带领山西铝厂在有色金属行业取得了辉煌的成就，为行业的发展做出了重要贡献。郭顺喜荣获第四届有色金属行业有影响人物榜，是行业对他多年来辛勤工作和卓越成就的肯定。他表示，将继续努力，为有色金属行业的发展做出更大的贡献。

缅怀党的丰功伟绩 继往开来再创佳绩

中铝山西企业隆重召开纪念建党八十六周年大会



中铝山西企业隆重召开纪念建党八十六周年大会。大会在热烈的掌声中拉开帷幕，与会代表们回顾了党的光辉历程，展望了企业的未来发展前景。党委书记郭顺喜在大会上发表了重要讲话，强调了企业作为党的坚强后盾的责任和使命。他要求全体党员干部要以党的旗帜为指引，坚定理想信念，增强党性修养，为企业的发展提供坚强的政治保障。大会还表彰了一批在企业发展中做出突出贡献的先进人物和集体，激励广大员工以更加饱满的热情投入到工作中去。大会在庄严的气氛中圆满结束。

中铝山西企业第七次荣获全国“安康杯”竞赛优胜企业称号

本报讯 6月21日，人力资源和社会保障部、中华全国总工会、中国安全生产协会在京隆重揭晓2006年全国“安康杯”竞赛优胜企业称号。中铝山西企业荣获第七次全国“安康杯”竞赛优胜企业称号。这是中铝山西企业连续第七次荣获该称号，充分体现了企业在安全生产和职业健康领域的卓越成就。中铝山西企业始终坚持以人为本，牢固树立“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，不断加强安全生产和职业健康管理工作，为企业的可持续发展提供了坚实的保障。此次荣获全国“安康杯”竞赛优胜企业称号，是对中铝山西企业安全生产和职业健康工作的肯定和激励。企业将继续加大投入，不断提升安全生产和职业健康水平，为企业的又好又快发展做出更大的贡献。

郭顺喜到生产一线慰问看望党员干部员工

本报讯 6月28日，山西铝厂党委书记郭顺喜到生产一线慰问看望党员干部员工。郭书记深入车间、班组，与一线员工亲切交流，了解他们的生活和工作情况，送去组织的关怀和温暖。郭书记在慰问过程中，详细询问了员工的工作强度、生活状况以及遇到的困难，并鼓励他们要坚定信心，克服困难，为企业的发展贡献更大的力量。郭书记还向一线员工提出了殷切期望，要求他们要继续发扬艰苦奋斗、无私奉献的精神，为企业的又好又快发展做出新的更大贡献。此次慰问活动，充分体现了企业领导对一线员工的关心和重视，也进一步增强了员工的归属感和凝聚力。

山西铝厂党委中心组学习讨论胡锦涛重要讲话

山西铝厂党委中心组学习讨论胡锦涛重要讲话。会议在认真学习胡锦涛同志重要讲话的基础上，结合企业实际，深入开展了讨论和交流。与会成员一致认为，胡锦涛同志的重要讲话具有很强的政治性、理论性和指导性，为我们做好各项工作提供了有力的理论指导和行动指南。大家纷纷表示，要以胡锦涛同志的重要讲话为指引，深入贯彻落实科学发展观，进一步增强企业的核心竞争力，为企业的又好又快发展提供坚强的政治保障。会议强调，要进一步加强党委中心组的学习，不断提高领导干部的理论素养和执政能力，为企业的发展提供坚强的领导保障。



热情讴歌香港回归 深情展望祖国发展 山西铝厂老年大学韩城矿务局老年大学 联袂举办庆祝香港回归十周年诗歌朗诵会

山西铝厂老年大学韩城矿务局老年大学联袂举办庆祝香港回归十周年诗歌朗诵会。活动吸引了众多老年朋友参加，现场气氛热烈，掌声不断。朗诵者们用真挚的情感和铿锵的语调，深情讴歌了香港回归十周年的伟大意义，表达了对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。活动不仅丰富了老年人的文化生活，也进一步增强了老年人的爱国情怀和民族自豪感。山西铝厂老年大学和韩城矿务局老年大学表示，将继续开展丰富多彩的文体活动，为老年人提供优质的文化服务，促进老年人的身心健康和幸福生活。